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Tomáškova a Novákova hudební Skuteč po dvacáté

Na jaře příštího roku proběhne ve Skutči jubilejní 20. ročník hudebního festivalu zaměřeného nejen na klasickou hudbu. Dvouměsíční program nabízí řadu atraktivních titulů, dva velké koncerty na zimním stadionu, operu, operetu i balet. 
Festival Tomáškova a Novákova hudební Skuteč byl založen v roce 2004 a jeho rozsah i umělecká úroveň ročník od ročníku vzrůstala. V roce 2013 byl zapsán do seznamu prestižních krajských akcí s názvem Tvář Pardubického kraje. U příležitosti 20. výročí své existence připravili pořadatelé bohatý a tradičně žánrově pestrý program, ze kterého si může vybrat opravdu každý hudby milovný člověk. V termínu od 16. března do 11. května 2025 se uskuteční celkem 13 koncertů a představení.
Festival zahájí Filharmonie Hradec Králové uvedením symfonického cyklu Má vlast. Mezi dalšími atraktivní tituly můžeme jmenovat například operu J. Myslivečka Adam a Eva z Divadla F. X. Šaldy Liberec nebo operetu Polská krev v provedení Slezského divadla Opava. Hlavním místem konání zůstává Kulturní klub Skuteč, kde se představí také The Cello Boys nebo soubor Moravského divadla Olomouc s na míru postaveným Baletním gala. Skutečský zimní stadion nabídne dva crossoverové projekty: Proměny Čechomoru s Komorní filharmonií Pardubice a Janek Ledecký Symphonic s Filharmonií Hradec Králové.
Stejně jako v minulých letech se několik festivalových koncertů uskuteční i v okolí. Kostel v Luži na Chlumku přivítá dámský kvartet Fashion Strings, v evangelickém kostele v Proseči zazní legendární Adiemus: Song of Sanctuary, v chrasteckém kostele vystoupí s novým programem a doprovodem Chrudimské komorní filharmonie sbory Rubeš a Slavoj. Varhanní koncert ve skutečském kostele vzdá poctu J. S. Bachovi a v Regionálním muzeu Skuteč zazní virtuosní skladby v provedení Ambroš duo Prague. Hrad Rychmburk bude hostit soubor čtyř flétnistů Triflauto +, interpretujících historickou hudbu.
„Stejně jako jsme hrdí na hudební a kulturní tradice našeho města, vážíme si i existence festivalu, který každým rokem navštíví zhruba tři tisíce lidí, sjíždějících se ze širokého okolí,“ uvedl k 20. ročníku starosta města Skuteč Jaroslav Hetfleiš. „Nesmírně si vážím reakcí návštěvníků, kteří oceňují žánrové rozpětí programu, přijatelnou výši vstupného, a hlavně atmosféru celé akce,“ dodal. 
Program byl definitivně zveřejněn s koncem října. Předprodej vstupenek startuje 4. prosince. Další informace na www.hudebniskutec.cz.
Prodej vstupenek probíhá na odboru kultura a školství Městského úřadu Skuteč, v Turistickém informačním centru v budově Regionálního muzea Skuteč nebo na stránkách www.vstupenkyskutec.cz.

Více informací získáte na www.hudebniskutec.cz nebo na tel.: 469 326 486/487, 731 557 422/477.
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